CONCURS TRANSDISCIPLINAR
"CUZA SMART”
MATEMATICA
9 MAI 2022 Varianta 1

Pentru itemii M1-M18 marcati pe grila de raspuns semnul X asociat literei raspunsului corect.

M1. Valoarea limitei Ai_{l{}a(?i/ﬁ +3n2 — Vn? + n) este:

A o B. 0; c.5 D.5; (0,5p)

M2. Calculand lim (v/x + 1 — y/x + 2)sin(x?) obtinem:

A. Nu exist3; B.0; C. x; D. 1; (0,5p)

M3. Precizati numarul asimptotelor verticale ale functiei f: D — R, f(x) = lxj;l_l;l.

A.0; B. 1,

C.2; D. acelasi cu cel al asimptotelor oblice; (0,5p)
2 x 2x+ta

M4. Dacia > 0 §iei2 =x_l)i£1 (%) ,atunci a + b este:

A.3; B. -4; C.-1; D.2; (0,5p)

M5. Numarul solutiilor ecuatiei x + 1 + cosx = 0, din intervalul (—%. 0), este:

A. 0; B. o; C.1; D. 2; (0,5p)
M6. Fie functia f:R > R, f(x) = { xlx]x € Q si A = {a € Z|f continui pe un interval}. Atunci cardinalul
) ’ ' ' ax,x ER\Q ° '

multimii 4 este:

A 2; B.1; C.w D.0 (0,5p)
ab 1 1
M7.Fiea € R\ {1},hb ERsi A = (1 ab 1 b |. Atunci rangul matricei 4 nu e maxim pentru:
1p a1
A.b=0; B.a=0b=1; C.a=b=-2 D.bh#1, (0,5p)
2 00
M8. Fie A=(—1 2 0 |. Elementul matricei 42922 situat pe linia 2 si coloana 1, este:
1 2 2
A. —22022 B. 2022 - 22022; C. 1011 - 22921- D. —1011 - 22922, (0,5p)

M9. Se considerd matricea inversabild A € Mg, (C), A* matricea adjunctd, d = det (4). Atunci (4")" este:

A. dAa, B dZOZZA; C dZOZ{JA; D. dZOZOA*; (0,5p)
2 x 3
M10. Fie m € R astfel incat 4 = (x —1 x |safieinversabild Vx € R. Atunci:
1 2 m
1 1
A me (—00,5) U (2,+0); B.mE€ (5,2);

C.meR; D.mERY\ {% 2}; (0,5p)
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M11. DacalL = r%"'_ﬁ;“\ir—iﬁ’ atunci:
A L=0; B.L=2 C.L=e; D.L = oo; (0,5p)

3—-b b—x x-2
M12. Se consideri ecuatia: | 1 — x? -1 x2 | =0.
3—b—2x x+b x
Dacd B = {b € Z|ecuatia admite cel putin o ridicini intreagi}si T = Z|b|, atunci:
beB

A.T=4 B.T =8; C.T =16; D.T=12; (0,5p)

M13. Se consideri functia f: R — R, f(x) = Vx3 — x2. Daci dreapta y = mx + n este asimptot3 oblici spre —oo a

. . m? .
luifsiT = 3 atunci:

A T=1; B.T =3 C.T=09; D.T = 4; (0,5p)
0 a -—a

M14. Daci M = ¥ ,-4a?, unde A = {a € R|matricea | -3 4 —3a | nu e inversabild;, atunci:
—a a 0

AM=3 B.M =1 C.M=1; D.M=1; (0,5p)

2 1
M15. Daci L = lim (x H)Bx, atunci:
x—oo L X
A L=1; B. L =7 C.L=e¢; D.L=ow; (0,5p)
2 _
M16. Fie functia f,: D, = B, f.(x) :%' unde m € R si D, este domeniul maxim de definitie. Daca

a=Yeam,unde A = {m € R| f,, admite o singurd asimptoti verticali}, atunci:

3, _ 17 __ 17 _ 14
A. a=-— B. a=_; C.a= P D.a= -t (0,5p)

logs(x?—x—2)-2

M17. Multimea solutiilor inecuatiei P = 0 este:

—3x—my+2z=1

M18. Fie sistemul (S){mx+ (m+ 1)y —3z=m+ 2, unde m €ER si M = {m € R|(S)este incompatibil}. Daca
3x —2y+mz=-1

A =Y e m?, atunci:

A. A=05; B.4=09; C. A =25 D. A=13; (0,5p)

Se acorda un punct din oficiu.

Timp de lucru: 120 minute



